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СТАН ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
 

Пожежа – це процес неконтрольованого горіння поза спеціальним 

вогнищем, що розвивається в часі й просторі і є небезпечним для людей, 

матеріальних цінностей на навколишнього середовища 

Залежно від розмірів матеріальних збитків пожежі поділяються на 

особливо великі (коли збитки становлять від 10000 і більше розмірів 

мінімальної заробітної плати) і великі (збитки сягають від 1000 до 10 000 

розмірів мінімальної заробітної плати) та інші. 

Загальні показники пожеж складаються з економічних, соціальних та 

екологічних наслідків. 

Пожежна безпека – стан об'єкта, за якого з регламентованою 

ймовірністю унеможливлюються виникнення і розвиток пожежі та вплив на 

людей її небезпечних чинників, а також забезпечується захист матеріальних 

цінностей. 

Метою пожежної безпеки об'єкта є попередження виникнення пожежі 

на визначеному чинними нормативами рівні, а у випадку виникнення пожежі 

– обмеження її розповсюдження, своєчасне виявлення, гасіння пожежі, 

захист людей і матеріальних цінностей. 

Системи пожежної безпеки – це комплекс організаційних заходів і 

технічних засобів, спрямованих на запобігання пожежі та збитків від неї. 

Діяльність із забезпечення пожежної безпеки є складовою виробничої 

та іншої діяльності посадових осіб і працівників підприємств та об‘єктів. 

Обов‘язки щодо забезпечення пожежної безпеки, утримання та 

експлуатації засобів протипожежного захисту передбачаються у посадових 

інструкціях, обов‘язках, положеннях про підрозділ. 

Промислові виробництва поділяються на п'ять категорій (А, Б, В, Г, Д) 

залежно від вибухової, вибухо-пожежної і пожежної небезпеки речовин, що 

застосовуються, і матеріалів. 

Державний реєстр нормативних актів з питань пожежної безпеки за 

рівнем прийняття і дії виділяє 8 груп актів з питань пожежної безпеки: 

загальнодержавні акти, міжгалузеві, галузеві нормативні акти, нормативні 

акти міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, дія яких 

поширюється на підпорядковані їм підприємства, установи, організації, 

міждержавні стандарти з питань пожежної безпеки, міждержавні стандарти, 
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Державні стандарти України, галузеві стандарти, нормативні документи в 

галузі будівництва з питань пожежної безпеки. 

Основним видом діяльності АТ «Хмельницькобленерго»  є розподіл 

електричної енергії. АТ «Хмельницькобленерго» є невід'ємною частиною 

об'єднаної енергетичної системи України та відноситься до стратегічно 

важливих підприємств держави. 

АТ «Хмельницькобленерго» відмічається з позитивної сторони, як 

зразкове підприємство ПЕК у сфері цивільного захисту.  

Заходи передбачені наказами та вказівками Міненерговугілля України 

за напрямком пожежної безпеки за 9 місяців 2018 року виконано у повному 

обсязі.  

З метою уніфікації збору інформації про пожежі та їх наслідки 

щомісячно забезпечено збір від ВПТ та подання звіту «Про пожежі та їх 

наслідки» в Міненерговугілля України.  

Для обліку та аналізу пожеж, які сталися на об‘єктах Товариства, 

заведений журнал первинного обліку пожеж.  

В Товаристві запроваджено постійний моніторинг з негайним 

інформуванням чергового сектору Міненерговугілля про випадки низових та 

верхових пожеж на енергообєктах Товариства.  

За звітний період на об‘єктах Товариства, пожеж не зареєстровано. 

Метою підвищення готовності органів та сил цивільного захисту 

Товариства до дій в умовах надзвичайних ситуацій природного та 

техногенного походження за звітний період 2018 року було проведено 22 

спеціальних об‘єктових тренувань з питань цивільного захисту.  

По відокремлених підрозділах Товариства створені добровільні 

пожежні дружини.  
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ЗАХИЩЕНЕ ТА ЗДОРОВЕ ПОКОЛІННЯ : ВАЖЛИВІСТЬ 

ВИВЧЕННЯ ОХОРОНИ ПРАЦІ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 
 

Безпека життєдіяльності та охорони праці відіграє важливу роль в 

житті кожної людини.Вивчення даної дисципліни необхідне для майбутніх 

фахівців для формування їх знань щодо стану і проблем охорони праці в 

системі освіти,для поліпшення умов охорони праці ,а також для аналізу  

охорони праці.Для того щоб засвоїти дисципліну необхідно засвоїти основні 

закони,нормативні акти щодо охорони праці .В процесі навчання фахівці 

повинна вміти розслідувати нещасні випадки на виробництві,вміти 

оцінювати відповідність санітарно-гігієнічних умов,контролювати 

дотримання основних вимог санітарії,а також дотримуватись основних 


